

DOHODA O OCHRANĚ DŮVĚRNÝCH INFORMACÍ
[doplnění této dohody je možné pouze ve žlutě vyznačených částech – tato 
poznámka bude před podpisem této smlouvy ze strany Zájemce vypuštěna]
Smluvní strany:
[bookmark: _Hlk513474012]Dopravní podnik města Ústí nad Labem a.s.
se sídlem: Revoluční 26, 401 11 Ústí nad Labem
IČO: 25013891
zapsána v obchodním rejstříku a vedená u Krajského soudu v Ústí nad Labem pod sp. zn. B 945
zastoupená: Mgr. Ing. Simonou Mohacsi, MBA, výkonnou ředitelkou společnosti
(dále jen „DPMUL“)
a
[obchodní firma Zájemce]
se sídlem: [sídlo Zájemce]
IČO: [identifikační číslo osoby Zájemce]
zapsaná v obchodním rejstříku a vedená u [specifikace soudu] pod sp. zn. [spisová značka]
zastoupen(á): [jméno, příjmení a funkce zástupce Zájemce]
(dále jen „Zájemce“)
(společně také jako „Strany“)
[bookmark: _Hlk513472998]níže uvedeného dne uzavřely tuto dohodu (dále jen „Dohoda“) v souladu s ustanovením § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů:
Strany, vědomy si svých závazků v této Dohodě obsažených a s úmyslem být touto Dohodou vázány, dohodly se na následujícím znění Dohody:
[bookmark: _Ref306009990]ÚČEL DOHODY
[bookmark: _Ref303256455][bookmark: _Ref303252683][bookmark: _Ref303258566]DPMUL je vlastníkem budovy bez čp / č. ev., jiná stavba, která je součástí pozemku parc. č. 403/2 v katastrálním území Všebořice, obci Ústí nad Labem, a která slouží jako administrativní budova (dále jen „Budova“).
DPMUL má zájem na provedení přístavby Budovy a zahájil za tímto účelem veřejnou soutěž o nejvhodnější nabídku na zakázku „Přístavba administrativní budovy DPMUL Všebořice“ (dále jen „Zakázka“). 
Zájemce s úmyslem účastnit se veřejné soutěže o nejvhodnější nabídku na Zakázku požaduje vydání projektové dokumentace, kterou DPMUL s ohledem na své právní povinnosti a právem chráněné zájmy poskytuje výhradně jako důvěrné informace, o kterých je Zájemce povinen zachovávat mlčenlivost (dále jen „Důvěrné informace“). 
Z tohoto důvodu uzavírají Strany tuto Dohodu, která upravuje pravidla pro nakládání s Důvěrnými informacemi převzatými Zájemcem.
PŘEDMĚT DOHODY
[bookmark: _Ref303277281]Předmětem této Dohody je závazek Zájemce, že Důvěrné informace dle této Dohody použije pouze způsobem a k účelu v této Dohodě stanoveným.
[bookmark: _Ref303277874][bookmark: _Ref303255108]Veškeré informace, které DPMUL poskytl nebo poskytne Zájemci pro veřejnou soutěž o nejvhodnější nabídku na Zakázku, jsou považovány za Důvěrné informace, jejichž použití podléhá této Dohodě.
[bookmark: _Ref306010265]UŽITÍ DŮVĚRNÝCH INFORMACÍ
[bookmark: _Ref303318317][bookmark: _Ref303255062][bookmark: _Ref289870410][bookmark: _Ref303318007]Veškeré Důvěrné informace je Zájemce oprávněn užít jen pro účely své účasti ve veřejné soutěže o nejvhodnější nabídku na Zakázku.
Zájemce se zavazuje zachovat důvěrnost Důvěrných informací a nezpřístupnit je žádné třetí osobě.
Svým zaměstnancům a orgánům je Zájemce oprávněn Důvěrné informace zpřístupnit jen v rozsahu, v jakém je pro tu kterou osobu nezbytně nutné, aby se s Důvěrnými informacemi seznámila pro účely účasti Zájemce ve veřejné soutěže o nejvhodnější nabídku na Zakázku. Tyto osoby musí být poučeny o důvěrném charakteru předávaných informací a zavázány k mlčenlivosti.
Zájemce je oprávněn zpřístupnit Důvěrné informace jiným třetím osobám jen s předchozím písemným souhlasem DPMUL anebo při splnění podmínek uvedených v článku 4 Dohody.
Ochrana Důvěrných informací podle této Dohody se nevztahuje na ty informace, byť jinak Důvěrné informace, které:
a) se stanou veřejně známými a přístupnými, a to nikoli v důsledku jednání, opomenutí nebo zanedbání povinností Zájemce;
b) Zájemce prokazatelně znal před jejich poskytnutím DPMUL a nevztahovalo se na ně jiné omezení poskytování;
c) byly vytvořeny prokazatelně samostatně Zájemcem nebo třetí stranou;
d) Zájemci oprávněně a platně poskytne třetí strana, která tyto informace nezískala přímo ani nepřímo od DPMUL;
e) byly písemným souhlasem DPMUL zbaveny omezení a ochrany, a to v rozsahu v takovém souhlasu uvedeném.
SPOLUPRACUJÍCÍ OSOBY
1.1 [bookmark: _Ref306006456][bookmark: _Ref303259180][bookmark: _Ref303258280]Pokud Zájemce zvažuje spolupracovat při přípravě nabídky na realizaci Zakázky a/nebo při eventuálním plnění Zakázky Zájemcem se třetími osobami, ať již v postavení poddodavatelů, poradců nebo jakémkoli jiném postavení, zavazuje se sdílet s těmito osobami (dále jen „Spolupracující osoba“) Důvěrné informace jen v případě, že Zájemce uzavře se Spolupracující osobou dohodu o ochraně informací, na základě které budou Důvěrné informace poskytnuté Zájemci a sdílené se Spolupracující osobou podléhat ochraně i ze strany Spolupracující osoby za stejných podmínek, jako jsou stanoveny touto Dohodou.
1.2 Zájemce není povinen uzavírat se Spolupracující osobou dohodu o ochraně informací, pokud je ze zákona vázána mlčenlivostí, která chrání Důvěrné informace za stejných nebo přísnějších podmínek, jako jsou stanoveny touto Dohodou. Zájemce je v takovém případě zavázán k tomu, že Spolupracující osobu zákonné mlčenlivosti nezprostí.
SPLNĚNÍ ÚČELU DOHODY
[bookmark: _Ref303278277]Zájemce se zavazuje, že po splnění účelu této Dohody dle článku 1 na písemnou výzvu DPMUL bezodkladně zničí dokumenty získané od DPMUL, jakož i jakékoliv kopie, které v souvislosti s plněním předmětu a účelu této Dohody pořídil. 
PORUŠENÍ POVINNOSTÍ
Zájemce odpovídá za porušení povinností při nakládání s Důvěrnými informacemi dle článku 3 této Dohody, které způsobila jeho Spolupracující osoba, jako by toto porušení způsobil sám Zájemce. 
[bookmark: _Ref303256265]Poruší-li Zájemce jakoukoliv povinnost dle článku 3 této Dohody, vznikne DPMUL právo požadovat zaplacení smluvní pokuty Zájemcem ve výši 100.000,- Kč (slovy: jedno sto tisíc korun českých) za každé porušení takové povinnosti.
Povinnost Zájemce zaplatit smluvní pokutu dle této Dohody se nedotýká nároku DPMUL na náhradu škody způsobené porušením povinností, která ke vzniku nároku na smluvní pokutu vedla, a to v plné výši.
Smluvní pokuta je splatná do 5 (pěti) kalendářních dnů od doručení jejího vyúčtování Zájemci.
ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ
[bookmark: _Ref306010659]Povinnost chránit Důvěrné informace zavazuje Zájemce bez ohledu na zánik účinnosti této Dohody. 
Tuto Dohodu je možné měnit pouze písemnou dohodou Stran ve formě číslovaných dodatků této Dohody, podepsaných za každou Stranu osobou nebo osobami oprávněnými zastupovat tuto Stranu.
Veškerá práva a povinnosti vyplývající z této Dohody přecházejí, pokud to povaha těchto práv a povinností nevylučuje, na právní nástupce Stran. 
Kontaktní osoba Zájemce pro komunikaci s DPMUL:
	Jméno a příjmení: [jméno, příjmení kontaktní osoby Zájemce]
	Adresa: [adresa kontaktní osoby Zájemce]
	Telefon: [telefonní číslo osoby Zájemce]
	E-mail: [e-mailová adresa osoby Zájemce]
Zájemce tímto žádá o poskytnutí Důvěrných informací na e-mailovou adresu kontaktní osoby Zájemce pro komunikaci s DPMUL a poskytnutí případného přístupového hesla na telefonní číslo kontaktní osoby Zájemce pro komunikaci s DPMUL a přejímá odpovědnost za správnost a důvěrnost uvedených kontaktních údajů.
Tato Dohoda je uzavřena buď ve dvou listinných stejnopisech, anebo elektronicky.
Strany prohlašují, že si tuto Dohodu přečetly, že s jejím obsahem souhlasí a na důkaz toho k ní připojují svoje podpisy.
DPMUL 	Zájemce 
Datum:	Datum:
Podpis:	Podpis:
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